
МР (магнітно-резонансна томографія)

1. МРТ-обстеження проводять рентгенолаборанти. Рентгенолаборант — це фахівець, який робить знімки

внутрішніх органів і дбає про те, щоб ви почувалися добре під час процедури. Ви можете поставити запитання в 

будь-який момент, якщо вам щось незрозуміло.

МРТ створює зображення за допомогою потужного магнітного поля та радіохвиль. Це абсолютно безболісно і 

не несе променевого навантаження. Під час діагностики ви лежите нерухомо на оглядовому столі, який

засувається в тунель апарата, відкритий з обох боків. 

Під час сканування апарат видає гучний стукіт і шум. Щоб захистити ваш слух і забезпечити максимальний

комфорт, ми пропонуємо спеціальні навушники та беруші. За бажанням під час процедури ви також можете

слухати музику або дивитися серіал чи фільм. 

Коли ви лежите на столі, можна просто заплющити очі. Обов'язково повідомте нас, якщо вам незручно або

беруші завдають дискомфорту. Дуже важливо залишатися нерухомими в моменти фіксації знімків. За потреби

ви можете попросити подушки для підтримки колін чи спини, щоб розташуватися зручніше. 

Зазвичай процедура триває від 15 до 60 хвилин, залежно від зони сканування. Детальнішу інформацію про

ваше обстеження вказано в листі-запрошенні — будь ласка, обов’язково прочитайте всі його сторінки. 

Помаранчева стрілка показує, зввідки ви прийшли.

2. Зайшовши до рентгенологічного відділення, 

поверніть праворуч. Кабінет МРТ розташований

трохи далі по коридору. 

Також у цьому коридорі є туалетні кімнати.
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Помаранчева стрілка показує, зввідки ви прийшли.

3. Це зона очікування B214 для пацієнтів, які йдуть на

МРТ. Інколи тут увімкнене радіо або телевізор. Будь ласка

повідомте нам, якщо потрібно зробити звук тихішим. 

Після прибуття ви можете зареєструватися через свій

смартфон або скористатися терміналом самореєстрації.

Слідкуйте за інформаційним екраном на стіні — на ньому

з'явиться повідомлення, коли підійде ваша черга та в який

саме кабінет вам потрібно пройти.

Якщо ви маєте запитання або в чомусь не впевнені, 

зверніться до секретаря у віконці реєстратури. Вона

працює з понеділка по п’ятницю з 08:00 до 15:00. 

Поруч із зоною очікування є туалетні кімнати, також тут

можна скористатися кулером із водою. 

4. Ви зможете переодягнутися в лікарняний одяг у кабінці

поруч із кабінетом МРТ. Тут ваші особисті речі будуть у 

безпеці та надійно зберігатимуться під час процедури. 

Для вашої зручності в приміщенні є лавка та ложка для

взуття. 
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5. Лікарняний одяг складається з м'якої бавовняної

сорочки на ґудзиках спереду та зручних штанів на

еластичній резинці. Одяг доступний у різних розмірах —

від найменших до найбільших. 

6. Це один із наших МРТ-апаратів. 

Протягом усієї процедури ви триматимете в руці кнопку

виклику. Натисніть її, якщо вам знадобиться зв’язатися з 

рентгенолаборантом. Медичний персонал постійно

спостерігає за вами через відеокамеру та чує вас через

мікрофон. 

Під час деяких видів діагностики використовується

контрастна речовина. У такому разі, поки ви лежите на

оглядовому столі, вам установлять невеликий венозний

катетер (тонку пластикову трубку) у вену на руці або на

тильній поверхні кисті.

Введення катетера відчувається як звичайний укол. 

Проте саму голку одразу видаляють — у вені

залишається лише м'яка пластикова трубочка, яка

надійно фіксується пластирем. 
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7. Щоб уловити сигнали тіла, на основі яких формуються МР-зображення, ми використовуємо спеціальні антени

— їх називають «котушками» (або койлами). Вони розміщуються безпосередньо над зоною обстеження та

можуть мати різний вигляд. 

Ці котушки відрізняються за розміром і вагою, тому ми завжди приділяємо час, щоб розмістити їх якомога

зручніше для вас. Інколи під час сканування ви можете відчувати легке тепло — це цілком нормально. 

8. Тут рентгенолаборант показує головну котушку, яка 

виглядає як шолом.

9. Це ще один вид котушки. Ми використовуємо її для

обстеження таких ділянок, як грудна клітка, живіт, 

органи таза та ноги. 
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